
小４年

 たしかめ問題 ２

学年

１ 計算のきまりについて考えましょう。

(1) くふうして計算しましょう。

① ４８＋２３＋７

② ４×１７×２５

(2) □にあてはまる数を入れて，計算しましょう。

① １７×４＋１３×４ ＝（ ＋ ）× ＝

② ９８×７ ＝ （１００－ ）×７

＝ × － ×

＝ －

＝

(3) 次の問題を１つの式に表してから計算しましょう。

① 500円持って買い物へ行きました。

130円のノートを３さつ買うと，おつりはいくらですか。

（式）

② ５００円持って買い物へ行きました。

１本４５円のえんぴつと，１つ２５円のキャップを組で買うことに

しました。何組買えて，おつりはいくらですか。

（式）

組 名前



２ 次の問題を読んで答えましょう。

(1) しんじさんの学校には畑があります。

色のついたところに豆を植えます。

この部分の面積はどういう式で求めら

れますか。次の中からえらびましょう。

また，どうしてそのような式になった

と考えましたか。説明しましょう。

○あ ５×８＋３＋４ （説明）

○い

○う

○え

５×４＋８×２

５×８－３×４

５×８÷２

(2)しんじさんの学校の校庭には，大トラックと小トラックがあります。し

んじさんは，小トラックを４周と大トラックを３周走り，全部で

840ｍ走りました。たかしさんは，小トラックを１周と大トラックを

３周走り，全部で570ｍ走りました。

小トラックと大トラック１周の長さは，それぞれ何ｍですか。

図や式やことばで説明して，答えを求めましょう。

記号


